

## Zmenový list číslo 022/2024

Objednávateľ	Finančné riaditeľstvo SR
Zhotoviteľ	Asseco Central Europe, a. s.
Produkt	DWH FR SR

### Názov zadania

**Analýza a implementácia požiadavky na úpravu existujúcej integrácie modulu ADMIS na informačný systém MIMEP (IS MIMEP) pre ePlatby - nové SEPA2 formuláre.**

### Popis zadania

V rámci zabezpečenia potrieb objednávateľa a jeho povinností požadujeme pre rozšírenie existujúceho modulu ADMIS realizáciu nasledovnej požiadavky:

- **Úprava existujúcej integrácie modulu ADMIS na IS MIMEP pre ePlatby - nové SEPA2 formuláre.**

V súvislosti so zmenami funkcionality ePlatby na strane IS MIMEP pre vytvorenie a používanie nových elektronických formulárov príkazu na úhradu a informácií o úhrade, tzv. nové SEPA2 formuláre, je predmetom tejto požiadavky úprava existujúcej integrácie modulu ADMIS na IS MIMEP. Budú vykonané nasledovné úpravy:

- Rozšírenie údajového modelu modulu ADMIS o nové metaúdaje pre SEPA2 formuláre.
- Rozšírenie existujúcej integrácie na jednotlivé služby vy publikované IS MIMEP o nové SEPA2 formuláre.
- Spracovanie Príkazov na úhradu k podaniu.
- Generovanie príkazov na úhradu k výzve na úhradu správneho poplatku podľa definovaných pravidiel pre SEPA2 formuláre a podpisovanie príkazov na úhradu elektronickou pečaťou príslušného úradu.
- Úprava kontroly informácie o doručení a o úhrade platobného predpisu poskytovanej IS MIMEP.
- Spracovanie stavu platobného predpisu, jeho úhrad a následného procesu v module ADMIS.
- Vykonanie potrebných úprav pre existujúce rozhrania ISFS-SD/ADMIS a DRSCAN/ADMIS.
- Doplnenie nových metaúdajov na existujúce príkazy na úhradu SEPA1.

Riešenie bude implementované podľa príslušnej analýzy, ktorá bude pre tento účel vypracovaná.

#	Príloha	Formát

Prílohy špecifikované v horeuvedenom zozname tvoria neoddeliteľnú súčasť tohto zmenového listu.

Termín realizácie	50 pracovných dní od účinnosti ZL
Počet človekohodín	171
Cena v EUR bez DPH	13 733,01,- EUR
DPH	2 746,60,- EUR
Cena v EUR s DPH	16 479,61,- EUR
Zodpovedný zástupca zo strany zhotoviteľa	██████████
Zodpovedný zástupca zo strany objednávateľa	██████████

Reštrikcie, poznámky k funkcionalite

Objednávateľ zabezpečí pre zhotoviteľa súčinnosť a vytvorí podmienky pre realizáciu v dostatočnom rozsahu a požadovanom čase vo forme konzultácií, dodania príslušných podkladov, údajov, výstupov a spolupráce zástupcov FR SR, ako aj s dodávateľmi dotknutých IS potrebných pre realizáciu riešenia. Predmetom dodávky podľa tohoto Zmenového listu je analýza, návrh riešenia, vývoj a dodanie diela zo strany zhotoviteľa. Nevyhnutné technické, softvérové, licenčné požiadavky, prípadne iné obdobné nároky a náklady súvisiace s realizáciou a následnou prevádzkou riešenia budú zabezpečené zo strany objednávateľa.

Termín realizácie uvedený v tomto ZL je možné po vzájomnej dohode objednávateľa a zhotoviteľa minimálne na úrovni vedenia projektu v odôvodnených prípadoch zmeniť alebo upraviť, najmä ak je to potrebné na zohľadnenie stavu testovania jednotlivých funkcionalít na testovacom prostredí, stavu na prevádzke, vzájomnej závislosti, či previazanosti pripravovaných funkcionalít, dopadov vyplývajúcich z integračných funkcionalít iných dodávateľov a v iných nevyhnutných prípadoch.

Objednávateľ a zhotoviteľ sa pre realizáciu tohto ZL dohodli, že etapa **Analýza a návrh riešenia** a etapa **Implementácia** budú pre účely tohto zmenového konania spojené do jednej spoločnej etapy.

Toto zmenové konanie v zmysle bodu VI.3.c Zmluvy o poskytovaní servisu a údržby na programové vybavenie DWH a o technickej podpore na SW produkty pre DWH číslo ZD20020007 (ďalej len „Zmluva“) navyšuje hodnotu diela pre účely servisného paušálu o 20 %.

Dňa .....

\_\_\_\_\_  
Štatutárny/i zástupca/ovia zhotoviteľa

\_\_\_\_\_  
Štatutárny zástupca objednávateľa